

即將於紅館舉行個唱的莫文蔚最近推出 多首廣東歌,繼廣東新歌《因一個人而流出 - 滴淚》與《The Way You Make Me Feel》及經典重唱的《戀一世的愛》、《初 戀》後,終於推出全新重點單曲《婦女新知 2021》,在歌曲 MV 中,她更以多個性感造 型亮相,令人眼前一亮。



個性感造型拍攝新 MV

■莫文蔚莫非也是

天生的購物狂?

莫文蔚(Karen)於2000年推出了《婦女新 **契**知》,談及當下時代女性的生活與心態, 她們懂得炮製Tiramisu,最喜歡購物,有事就 會食、買、瞓,更會放大愛情,希望找個「好 男人」。相隔21年之後,Karen覺得她們應該 有了第二個身份,那麼她們會變成怎樣呢?於 是邀請原曲填詞人黃偉文(Wyman)再次合 作,填寫全新作品《婦女新知2021》,為這班 女性的生活與心態作出新詮釋。來到2021年, 這班女生廚藝應該更上一層樓,會懂得烹調豉 油雞,而天生購物狂的她們,現在購物已是貴 精不貴多,思想依然獨立自主,不再是愛情至 上。Karen看過歌詞,覺得真的一矢中的,更 説:「首歌未必係我自己嘅完整寫照,反而我 最想講時下女性心態係點。」

初出道已鍾意試唔同形象

色彩斑瀾的顏色拼湊,Karen 以 使拍攝時間好長,但出嚟效 多個搶眼造型登場,包括 果好滿意、好值 鮮豔奪目的浴袍、

高衩長裙及低胸連身裙look配 以假髮造型,每一個都性感非 常。Karen解構MV造型説: 「正如歌詞所講,時下好多女 性有咗自己伴侶,唔一定已經成 為家庭主婦,但內心仍然好貪靚, 對保持美態仍然有份渴望,廚藝又 會大躍進,呢個 MV 就係想展現女性 嘅呢一面出嚟。」由於要不停轉妝換 造型,又要配合MV構思就位拍攝,以 便後期的3D畫面加工,另外同一日要 兼顧拍攝演唱會的片段,結果 Karen 與 團隊花了20小時才完成拍攝。雖然拍 攝時間很長,但 Karen 十分享受,更 説:「初出道嘅時候好鍾意試唔同嘅image,好耐未試過咁多咁大膽咁千變萬 化嘅造型喺我嘅 MV 出現,幾個造 型都好繽紛好特別好過癮,即

現年18歲的新一代鋼琴家廖偲 婕(Selena)日前在戲曲中心演奏, 獲好友兼同學張若希(左)與經理人 唐韋琪一起到場支持欣賞。即將畢業 離校的張若希,親自創作了一首告別 校園的新歌,並邀請到 Selena 為新 歌編曲及鋼琴演奏,她們還會一起拍 MV,張若希表示開心又感恩,直言 好期待今次的音樂交流。

龍貫天靠太太指導演感情戲

龍貫天與 衛駿輝主演的 音樂劇《香 江號》現 正在戲曲 中心公 演,有感 戲劇有 感情線才 吸引,所以

監浴袍



他鼓勵女文武生衛駿輝回復女兒身演 出,更驚訝對方換上旗袍非常好看, 而每場演出後,他們均會研究如何把 感情戲表達得更淋漓盡致,他笑言: 「太太是我的私人指導,她每天都在 場,看到有什麼不足之處就會告訴

至於新歌 MV 就以誇張手法,用

太極變身「90後」做宣傳 ey Tang擔心嚇走

得。|

■太極5子聚首討論新一輪宣傳攻勢

太極樂隊將於8月7至8日於 紅館舉行《太極 RAINBOW AF- 始綵排,我們都不習慣沒有 TER RAIN演唱會》,日前他們一 起聚首為個唱開會,討論新一輯宣 傳廣告內容,透露廣告以動畫形式 進行,眾人的面貌會變老,成為真 家緬懷Gary。 正的「90後」90歲老人家。

認不出來,Joey Tang更稱被自己 計師幫手出術,笑道:「我們 樣貌嚇倒,擔心會趕客嚇跑歌迷, 他説:「初初心想是誰這麼大整 蠱,後來知道是由老變回後生,這相,和現在沒有大分別,可能他 樣較好,因為有比較,現在都靚都知道自己擺唔耐,未必有90歲 仔。」太極成員之一Gary去年突 命。其實變老好容易,我們做少幾 然離世,令人惋惜, Joey Tang表 次面膜、不化妝都可能有這種效 示 Gary 不少生前好友都説要來幫 果。」

他,但每一個細節都會預他-份。」而廣告片中也有約4秒 時間焦點放在鍵琴上,讓大

主音雷有輝就取笑隊友 太極5子變老後的樣貌都令人 Ricky出蠱惑,因對方要求設 每一個都變晒90歲的樣子,只 有他一個人揀一張很後生的

郭富城年底 澳門開唱30場

港澳地區疫 情持續放緩,不少 歌手都陸續復辦演唱 會,繼黎明宣布下月 於紅館開個唱後,郭富 城也公布年底在澳門舉 行30場「舞林新章」演 唱會

城城展示兩張全新演 唱會海報,表示與演出場 地有一種緣分,「我很 高興和新濠影滙一直有



緣分,繼2015年綜藝館開幕時作開館首演後,2019年 亦以超級重裝配備重來二唱。」今次演出也是由大會 籌辦之《巨星專屬舞台系列盛事<u>》活動之一,城城</u> 透露其團隊已開始創設全新晉級版的嶄新舞台和經 典曲目流程,期待以最頂級的舞台視覺效果及破 格造型之歌舞演繹,爲觀眾送上亮麗而目不暇 給的全新個人演唱會